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ATA DA SESSÃO SOLENE, DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARÍLIA, REALIZADA NO DIA 13 DE 
MARÇO DE 2026. (CONVOCADA PELO EDITAL DE CONVOCAÇÃO NÚMERO 02/2026). 
Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas e treze minutos, o 
Mestre de Cerimônias, Senhor Mateus Parpineli Pereira convidou o Presidente Danilo Augusto 
Bigeschi para assumir a Presidência da Mesa. O Senhor Presidente saudou a todos e deu boas-
vindas aos convidados que compareceram para o Lançamento da Campanha da Fraternidade de 
2025, nos Termos da Lei nº 7217/2010, em seu Artigo 6º, Inciso XIII, item 7, em sessão convocada 
através do Edital de Convocação nº 02/2026, atendendo solicitação do Vereador Wilson Alves 
Damasceno, através do Requerimento nº 233/2026. A seguir o Mestre de Cerimônias convidou as 
seguintes autoridades para comporem a Mesa Diretora: Mario Rui Andrade de Moura, Secretário 
Municipal do Meio Ambiente e Serviços Públicos, representando o Prefeito Municipal Vinícius Almeida 
Camarinha, Padre Marcos Roberto Cesário da Silva, Coordenador Diocesano de Pastoral, 
representando o Reverendíssimo Bispo Diocesano Dom Luiz Antonio Cipolini, Padre Danilo Nobre 
dos Santos, Pároco da Paróquia Sagrada Família e Assessor da Campanha da Fraternidade, Padre 
Tiago Aparecido de Souza Barbosa, Pároco de Santa Rita de Cássia, Assessor da Pastoral da 
Comunicação da Regional Sul da CNBB e Assessor de Comunicação da Diocese de Marília, Suely 
Aparecida Spadoto Escobal, Assistente Social, Lucieuda Castelani, Assistente Social aposentada, 
Andreia da Silva Andrade, Presidente da Associação de Moradores do CDHU, Marcos Veronez, 
Chefe de Gabinete da Secretaria Municipal da Saúde, representando a Secretária Municipal, Paloma 
Libânio e Emerson da Silva dos Santos, Presidente do Lions Direitos Humanos. A seguir o Mestre de 
Cerimônias solicitou às demais autoridades que se sentissem como se da Mesa estivessem fazendo 
parte e anunciou os seguintes convidados: Diácono Marco Antonio da Silva, Paróquia Nossa Senhora 
do Perpétuo Socorro, Diácono Osvaldo, Paróquia São João Batista, Valéria Martin Regazzini, 
Membro da Equipe Diocesana da Coordenação da Campanha da Fraternidade, Márcia Barboza Dare, 
Presidente da Conferência São João Batista – Vicentinos, Jorge Vieira, Coordenação – Comunidade 
Santa Rita, João Nicola Franciso ce Paula, representando a RCC – Pastoral de Saúde, Suzana Silva, 
Líder dos Moradores do CDHU, Amauri Carvalho, Coordenador Geral do Lar São Vicente de Paulo, 
Luciana Zavanelli, Vice Coordenadora da Pastoral de Rua da Paróquia Santa Rita, Willian Ferreira 
Silva, Seminarista do Seminário Diocesano Rainha dos Apóstolos, Igor dos Santos da Pastoral da 
Comunicação, Antonia Aparecida Veregue, Agente de Pastoral da Paróquia Santa Rita de Cássia, 
José Antonio Veregue, Agente de Pastoral da Paróquia Santa Rita de Cássia, Eron Martins, Leitorado 
da Catedral São Bento e Alzira do Carmo Domingues Pereira, Catedral São Bento. Após registrou a 
presença dos seguintes Vereadores: Danilo Augusto Bigeschi, Elio Eiji Ajeka, Fabiana de Cássia 
Sanches Camarinha, Luiz Eduardo Nardi, Mauro Célio da Cruz, Rossana Rodrigues Rossini 
Camacho, Silvia Daniela Domingos D'avila Alves e Wilson Alves Damasceno. Justificou ausência do 
Vereador Wellington Corredato da Silva. Em seguida, passou a palavra ao Excelentíssimo Presidente 
da Câmara, Vereador Danilo Augusto Bigeschi. Em seguida o Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
solicitou a todos para de pé, cantarem o Hino Nacional, cujo poema era de autoria de Joaquim Osório 
Duque Estrada e a música de Francisco Manoel da Silva. O Presidente Danilo Augusto Bigeschi 
convidou o Vereador Wilson Alves Damasceno para ocupar a Tribuna e em nome da Câmara fazer a 
saudação aos convidados. Dando prosseguimento à Sessão, passou a palavra ao Coordenador 
Diocesano de Pastoral, Padre Marcos Roberto Cesário da Silva, neste ato representando o 
Reverendíssimo Bispo Diocesano, Dom Luiz Antônio Cipolini. Em seguida, o Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi colocou a Tribuna à disposição do Padre Danilo Nobre, Assessor da Campanha da 
Fraternidade, que solicitou a exibição de vídeo com a música da Campanha da Fraternidade. O 
Presidente Danilo Augusto Bigeschi registrou a presença de André Luiz Franscisco, Presidente do 
Unijovem. Em seguida, o Presidente Danilo Augusto Bigeschi colocou a Tribuna da Casa à 
disposição do Sr. Mário Rui Andrade de Moura, Secretário Municipal de Meio Ambiente e Serviços 
Públicos de Marília, neste ato representando o Sr. Prefeito Municipal de Marília, Vinícius Almeida 
Camarinha. Em seguida, o Presidente convidou a todos para ouvirem o Hino à Marilia, cuja música 
era de autoria de Jorge Galati e a letra, de Zelinda Tognoli Galati Moneta. O Presidente Danilo 
Augusto Bigeschi agradeceu a presença de todos os convidados que compareceram à Casa para a 
realização da Solenidade de Lançamento da Campanha da Fraternidade do ano de 2026. Em nome 
do Poder Legislativo Mariliense, em nome de todos os Vereadores, saudou a Comunidade Cristã 
Católica presente, Padre Marcos, Padre Danilo, Padre Tiago, nas pessoas de quem saudou a todos 
os religiosos presentes. Era honra para os representantes da população, recebê-los para a presente 
solenidade. Esperavam que o tema de 2026, “Fraternidade e Moradia”, provocasse profundas 
reflexões em todos, para que, ao final, tivessem uma consciência maior quanto à importância da 
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solidariedade e da ação concreta, a fim de que todas as pessoas tivessem um lugar para viver com 
dignidade, como filhos e filhas de Deus. E com essa conscientização, pudessem trabalhar no sentido 
de buscar a ampliação do debate sobre o papel de cada um dos homens públicos, nessa questão 
fundamental. Parabenizou a Igreja Católica pela escolha do tema, e levassem um abraço ao Dom 
Luiz Antonio Cipolini, Bispo Diocesano, pelo grande trabalho que realizava em Marília e região; 
aproveitando para parabenizar a todos os organizadores e responsáveis pela divulgação da 
Campanha da Fraternidade e que pudessem contar sempre com o apoio da Câmara Municipal de 
Marília. Estavam à disposição da comunidade. Agradeceu a todos. Quando eram vinte horas e doze 
minutos e não havendo mais matérias a serem tratadas, o Senhor Presidente encerrou a presente 
Sessão Solene. Nada mais, indo esta ata assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro 
Secretário, na sessão em que for colocada a votos. Fica fazendo parte integrante da presente Ata, o 
DVD relativo à Sessão Solene, de acordo com a Resolução n. 296, de 10 de abril de 2007. 
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